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Junior Gospeltalent

Informácie o novej národnej speváckej súťaži Gospeltalent Junior pre deti od 4 do 14 
rokov. Radi by sme touto cestou pozvali do súťaže nadané deti, ktoré sa zapájajú do 
života vo farnosti, radi spievajú a šíria radosť v spoločenstve či vo svojom okolí. Detské 
talenty môže do súťaže jednoducho prihlásiť rodič resp. zákonný zástupca, opatrovník 
alebo s jeho súhlasom iný dospelý  - napríklad učiteľ, katechéta, kňaz, animátor. Kon-
cept súťaže je navrhnutý tak, že  deti môžu iba získať. Národná súťaž nadväzuje  na 
úspešné ročníky hľadania hudobných talentov pod značkou Gospeltalent (prvou 
víťazkou bola Sima Martausová/Magušinová). V aktuálnom ročníku na laureátov 
čakajú skúsení umelci a atraktívne odmeny.  Prihlásiť sa dá do 8. decembra 2024. Viac 
o projekte, všetky informácie sú k dispozícii na www.gospeltalent.sk. 

Novéna k bl. Zdenke Schelingovej

V nedeľu 1. decembra v našom farskom kostole bude nastálo uložená relikvia bl. Zdenky 
Schelingovej. Od 22. novembra bude prebiehať aj duchovná príprava na túto slávnosť 
– pred svätými omšami modlitbou „Novény k bl. Zdenke“.

Úplné odpustky na slávnosť Krista Kráľa

Úplné odpustky sa za zvyčajných podmienok udeľujú veriacemu, ktorý sa na 
slávnosť Krista Kráľa verejne pomodlí text zasvätenia ľudstva Ježišovi Kristovi, 
kráľovi – Ježišu, Vykupiteľ ľudského pokolenia...

Požehnanie Adventných vencov

V sobotu 30. novembra pri večernej sv. omši začíname nový cirkevný rok. Slávime 
Prvú adventnú nedeľu a pri sv. omšiach v sobotu večer a v nedeľu požehnáme advent-
né vence. Adventné vence, ktoré si chcete dať požehnať položte pred svätou omšou 
v kostole pred oltár.



Rozpis bohoslužieb – 33. týždeň v období cez rok

18. November – 24. November 2024



Vydáva Rímskokatolícka farnosť sv. Košických mučeníkov, Humenné
so sídlom: Dargovských hrdinov 6177/22, 066 01 Humenné       Bez jazykovej a pravopisnej úpravy.

e-mail: he.sidl3@abuke.sk         www.humenne3.rimkat.sk          tel.: 057 / 77 23 701   

Rozpis bohoslužieb – 34. týždeň v období cez rok
25. November– 1. December 2024


